
 

 

子ども・子育て支援新制度・第２期計画素案市民説明会・意見交換会 

アンケート集計（一般開催・個別開催合計） 

 

１．参加人数 

 

 

２．アンケート集計 

（１）回答者について 

 

 

（２）保護者の年齢について・・・（１）で保護者と回答した方のみ 

 

 

（３）お子様の年齢について※複数回答あり ・・・（１）で保護者と回答した方のみ 

 

 

（４）現在利用している施設について・・・（１）で保護者と回答した方のみ 

 

 

（５）あなたは本日の市民説明会・意見交換会を何で知りましたか 

 

 

（６）本日の説明内容について 

 

 

開催区分 回数 人数

一般開催 11 141

個別開催 11 234

合計 22 375

有効回答数

161人 80.5% 39人 19.5% 200人

保護者
（幼稚園・保育所・こども園）

一般

有効回答数

0人 0% 10人 6.3% 120人 75.0% 29人 18.1% 1人 0.6% 160人

４０歳代 ５０歳代３０歳代１０歳代 ２０歳代

有効回答数

22人 10.9% 36人 17.8% 53人 26.2% 36人 17.8% 34人 16.8% 17人 8.4% 4人 2.0% 202人（160人）

５歳児 ６歳児０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児

有効回答数

101人 72.1% 3人 2.1% 22人 15.7% 0人 0% 3人 2.1% 4人 2.9% 0人 0% 7人 5.0% 140人

私立幼稚園 こども園 認可外保育所 事業所内託児所 その他公立保育所 私立保育所 公立幼稚園

有効回答数

14人 7.1% 8人 4.0% 121人 61.1% 29人 14.6% 12人 6.1% 14人 7.1% 198人

その他
広報誌
「広報習志野」

習志野市
ホームページ

保育所・幼稚園・
こども園等の通知

町会・自治会の
回覧板

友人・知人から
聞いた

有効回答数

15人 7.8% 84人 43.8% 42人 21.9% 33人 17.2% 13人 6.8% 5人 2.6% 192人

わからなかった その他わかりやすかった まあまあわかった どちらともいえない 少し分かりづらかった



 

 

（７）１中学校区に１つの拠点こども園を整備していく考え方について 

 

 

 

（８）保育所・幼稚園への民間活力の導入について 

 

 

 

※パーセンテージの小数点第１位以下四捨五入 

有効
回答数

85人 (44.5%) 28人 (14.7%) 78人 (40.8%) 191人

賛成 反対
どちらとも
　いえない

有効
回答数

62人 (32.8%) 39人 (20.6%) 88人 (46.6%) 189人

反対
どちらとも
　いえない

賛成


